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 وزارة التعليم العالي والبحث العلمي
 جامعة محمد خيضر بسكرة

 كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير
12/21/1111قسم : علوم التسيير                                                    تاريخ:   

22:11 – 21:21الطلبة: سنة ثانية                                                      التوقيت :   
1امتحان السداسي الثاني لمقياس الاقتصاد الكلي   

نقاط( 4) : السؤال الأول  
علمت ان الأداة  وكذا التفسير الاقتصادي اذا مكملا البيانات اللازمة الآتيينقدم عنوان مناسب للشكلين    

.المطبقة هي الصادرات  

 
 

نقاط(. 4: ) السؤال الثاني  
 .الفجوة التضخمية، ووضح كيفية معالجتهمانكماشية و عرف الفجوة الا -1
 ماالفرق بين التحليل الكنزي وتحليل هانس. -2

 نقاط( 11)  السؤال الثالث:
 ليكن لدينا النموذج الاقتصادي التالي:أولا: 

00um M=3000+0.1Y, X=4000um500um,Tr=6I=4500um,Tx=450+0.2Y,G=10, dC=2000+0.75Y 

 :المطلوب
 اوجد الوضع التوازني. -1
 وحدة نقدية. 011ماتاثير زيادة الواردات بـ  -2
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 :ثانيا
 اذا تغيرت المعطيات السابقة وأصبحت كما يلي:

2000i, T=4500+0.2Y, M=3000+0.1Y, X=4000,-, I=4500,,dC=2000+0.75Y 

 المطلوب:
 اوجد الوضع التوازني الجديد. -1
 ذلك على النموذج. تأثيرو ن ما  1111اذا قررت الحكومة زيادة الاستثمارات بمقدار  -2

 
 .21/12/1111نقطتين تحسب اعتمادا على حضور المحاضرات قبل  ملاحظة:

 ( في ورقة.يرجى عدم الكتابة بالسيالة الحمراء وعدم استعمال المصحح ) -
 
 

 بالتوفيـــــــق
 

 

 

 

 

 

 

  


